Запишите в тетради число 8. 02 и 
Тему «Подготовка к ВПР»
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12.      [image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=16215&png=1]     На клетчатой бумаге с размером клетки 1х1 отмечены три точки A, B и C. Найдите расстояние от точки A до середины отрезка BC.       
                      
13.   В треугольнике ABC угол C равен 90°, [image:  косинус A = 0,5, ] АВ = 8. Найдите АС.   [image: https://ege.sdamgia.ru/get_file?id=20487&png=1] 
[image: ]
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Выполните задания; решение запишите в тетрадь; сфотографируйте и отправьте по почте mvg2756@mail.ru; в теме письма указывайте свою фамилию и класс
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Ha nuarpamme »XUpHBIMU TOYKAMU MOKA3aH PacXo] 3JAEKTPOIHEPruyd B OJHOKOMHATHON KBapTUpPE
B MIEPHOJ ¢ THBAPs 10 nekadopb 2018 roma B kBt - 4. [l HArmsAHOCTU TOYKU COSIUHEHBI JIMHUECH.
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Ha ckonbko mpuMepHO KUJIOBATT-4acoB OO0JbIIe OBLIO N3PACX0I0BAHO B CEHTSAOpE, 4eM B aBrycre?
Uem, mo BameMy MHEHHUIO, MOKHO OOBSCHHTH CHIDKEHHE pacxola 3JEKTPOSHEPTHH B JIETHUI
nepuon? Hamummre HECKONBKO MPEAIOKEHHA, B KOTOPBIX OOOCHYHTE CBOE MHEHHE IO 3TOMY
BOTIPOCY.
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B tabmine yka3zassl Tapudbl Ha MOYTOBBIE OTIIPABJICHNS B pernoHbl Poccun (110 kene3Hoit mopore).

Menee 600 | 600-2000 | 2000-5000 | 5000-8000 | Boaee 8000
PaccTosinne
KM KM KM
Tapud 3a maccy
70 500 T (py6.) 194 329 270
JlomomHUTEeIbHO
3a KakK/ble MOJTHbBIE / 22 49 56

"enoaasie 500 r (pyo.





image11.png
IToceuikn Maccoit ot 10 xr 10 20 kr c4uTaroTCA TSHKEIOBECHBIMU. [I0CBUIKH, TO CyMMe U3MEpeHui
npesocxomsane 120 cm 6o nMpeBoCXoAAIINe X0TS ObI 0 OMHOMY M3MepeHuto 60 CM, CUNTAIOTCA
KPYNMHOTabapuTHBIMHA.  MakKCHMajbHBIII  pa3peméHHblii  pa3Mep MOCBUIOK 1o  Poccunm
190x130x350 cm. Ecnm mocbuika TSDKEIOBECHAas WM KpyMmHOrabapuTHas (HeraOapwTHas),

OHa oTnpasisercs ¢ Hayenkou 40%.

N3 Mockser B ExkarepumaOypr otmpaBmm mocbulky wMaccoir 1,8 kr. Pasmepsr mochuikm
68x23x18 cm. PaccrosiHue mMexay ropoaamu IO >kene3Hou gopore 1645 kM. JlomonHUTENbHBIE

yCIIyTH He pexycMOoTpeHbl. CKOJIBKO pyOIiell CTOUT OTIPABICHHE TaKOM MOCHLIKA?
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is) OtMmeThTe Ha KOOPAMHATHON NpAMO uncio 2+/34.
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Xy+xy S(x-y)

@ HaiiguTe 3HaYeHNE BBIPAKEHUS —
2(y—-x) x*+y

1
nmpu x=-3 u y=§.
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BeposTHOCTE TOTO, YTO 3a TOA B TUPISHIE MEPEroOpuT XOTs OBl OfHA Jammnouka, pasHa 0,97.
BepostHOCTE TOTO, YTO TEeperopuT Oomble ABYX jaMmmodek, paBHa 0,92. Haiimute BEpOATHOCTH
TOrO, 4TO 3a FOJ MEePEropuT OJHA WU ABE JIAMIIOYKH.
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@ ToBap Ha pacmpomaxe yueHwtn Ha 30%, a 3atem emé Ha 15%. Ckomapko pyOJieil cTam CTOWTH
TOBAp, €CJIH 0 pacmpoaaxu oH crouwn 1800 pyOmeii?
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cosA = 0,5,
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(14)

Bribepute HeBepHBbIe YTBEP)KISHHS U 3aMUIINTE B OTBETE MX HOMEPA.

1)
2)

3)

Bce yrael npsMOyronpHIKa paBHBIL.
IlenTp ommMCaHHON OKOJIO TPEYrOJbHUKA OKPYXKHOCTH BCErAa JIEKUT BHYTPU 3TOrO
TPEYTOJIbHUKA.

Ecmm ABE MapalJICIIbHbIC IPAMBIC IIEPECCYCHDI TpeTbeﬁ, TO CyMMa HAKPECT JICKAIUX YTIJIOB
Bcerza pasHa 180°.
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@ YV Camm ects mokonanka (puc. 1) mpsamoyromnsHoi (Gopmer pazmepoM 10cmx4cm. OH pazmoMun

IIOKOJIA/IKYy, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKE 2, M OTHAI cecTpe 0ObIryro dacth. CKOIBKO MPOIEHTOB
cocrasiisieT CammHa 9acTh OT IIEJI0M MIOKOIaIKn?
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@ Haiinure 3nauenne Boipaxenns (1,84+0,96)-3,5.
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@ Pemrnte ypaBaenne 31+25x+2x> =7x—9.
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@ B mkoile OTKPBITBI JBE CIIOPTUBHBIE CEKIUH: MO (PyTOONYy M MO JETKOW aTIEeTHKe. 3aHMMAThCS
MOKHO TOJIBKO B OJHON M3 HUX. UMCIO OIKOJBHHUKOB, 3aHMMAIOLINXCS B CEKIMU MO (yTodOoIY,
OTHOCUTCSI K YMCIJy MIKOJIBHMKOB, 3aHMMAIOIIMXCSH B CEKUMU MO NErkoil arneruke, kak 11:8.

CKOJIBKO WIKOJBPHUKOB 3aHUMAKOTCI B CeKouu 1o (yTOomy, ecim BCero B IBYX CEKIHIX
3aHMMAIOTCA 57 IMMKOIBHUKOB?
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Ha xoopnunatHO# npsimoii oTMedensl uucaa 0, a u b. OTMeTbTe Ha 3TOil NPsAMON Kakoe-HHOYIb

YUCJIO X TAaK, YTOOBI MPU 3TOM BBIMOJHSINCH TP YCaAOBHs: a —x <0, b—x >0, a’x>0.
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3 o
i5> Jana pyHKmms y = Ex +19. HaiinuTe 3Ha4eHne X, TPU KOTOPOM 3HA4YeHHE (PYHKIUU PaBHO 4.




